000 «Canvckcenvmauy
Ynakosounsiii uct KYH 1000.001 YJI

Iorpy3uuk ynuBepcanbublii KYH-1000-0/1 Ha noaione

AUk ¢ 1eMOHTUPOBAaHHBIMU AeTagsavu u 3UII
(ueprex ynmakoBku KYH 1000.25.020/1 CB)

Y. mecto Ne7/32-J1 KYH-1000

O06o03HaueHue cO. eaUHULIBI

KVYH 2000.00.432

KpoHmTenH uist JpkoicTrKa

WJIM JIeTaJIA, CTAaH/IaPTOB WJIH HaumenoBanue cO. ¢qUHULIBI WK JCTAIN Kon — | [Ipumeuanue
JIPYTUX TOKYMECHTOB BO
KYH 2000.18.040 Ochb 4
KYH 1000.00.010 Ochb 2
KVYH 2000.00.009 Kpsimka 6
KVYH 2000.00.809 Brynka 1
KVYH 400.00.401 Bunka 1
I1IbM 800.00.010 Bour criennanbHbIi 2
KVYH 2000.10.000 dukcarop 2
PBJ1 12.01.250 PykaB BbICOKOTO daBieHUS 1 L=15m™m
PB/] 12.01.250.24 PykaB BBICOKOTO J1aBJIeHUS 1 L=15m™m
PB/110.01.100.01 PykaB BBICOKOI0 J1aBJIeHUsI 1 L=1,2m
PB/110.01.020 PykaB BbICOKOTO HaBieHUs 2 L=0,4 m
PBJ1 10.01.030 PykaB BBICOKOTO JTaBJICHHS 2 L=0,5wm
PBJ110.01.120.01 PykaB (a5 pabouero oprana) 2 L=1,6wm
1
1
1
1
1
1
2
1

KVYH 2000.00.423-15 Yronox
KVYH 2000.100.001 JIONCTUK yripaBiaeHus 2-TPOCOBBIN YnakoBaHo B
KYH 2000.00.412 Kponureiin KOpoOKe
I1BM 800.60.4025 Kponiureiin
IKY-0,8.100.003 I'uapopacnpenennrenb
I1KY-0,8.100.005 Ilepexognuk-aganTop 1Js Tpoca
1TKY-0,8.100.004 IITyuep C2 (Ha 00paTKy)
KVYH 2000.100.006 Tpoc ynpasnenus pactipeaenurens L=2 m 2
BPC 02.000 3/8 Mydra (mama) 3/8%* 4
bPC 01.000 M20x1,5 Mydra (mana) M20x1,5 4
[I1B 1900.00.009 Kppbiiika 2
IIIB 1900.00.008 Kpeimka 22
KVH 2000.00.060 [Tonnepxka 1
I1KY-0,8.04.001 PykaB 12,5x24 — 16B 'OCT 10362 — 76 2 L=0,5m
KVYH 1000.00.060 DneKTpooOOpyIOBaHNE 1
ITBM 800.00.601 Tsra pacropHas 1
IIBM 800.60.606 [TepexoaHuk 1 ITo
PB/1 12.01.260 PyxaB Bbicokoro naBienus L=1,7m 1 OTAETbLHOMY
3aKa3zy
[TnacTukoBas 3anuTa cnupaibHas G50-yepHas 1 L=1,3m
Merrouexk 11/11 ¢ eTansiMi U OO TOKPEN KoM 1 KYH
1000.002YJI
[Tacmopt KYH-002I1 1
KommmrekToBouHas BCAOMOCTbD
KVYH 1000.001KB 1 [Tonuor.
YnakoBounsie auctel: KYH 1000.001VJI 1 Hraxer
KYH 1000.002YJT 1 250x360
WHcrpyxkius no skcmutyaranuun KYH-001PO 1
VYnakoBumk Ne (moamuch) Kontponep Ne (moamuce)

« »

20

T




000 «Canvckcenvmauy
Ynakosounblii Juct KYH 1000.002 YJI

Horpy3uux ynusepcaasHblii KYH-1000-0/ na noaione
Memrouek 1/ 400x300 ¢ geransiMu U OOJITOKPEIICHKOM

(ueprex ynakoBku KYH 1000.25.030/] Cb)

O06o03HaueHue cO. eaUHULIBLI

WJIM JIeTaJId, CTaHIapToB Wi | HanMeHnoBaHue cO. €IUHUIIBI WM JIETAIIN Kon— | Ilpumeuanue
JIPYTUX TOKYMEHTOB BO
KYH 2000.01.604 HlTyuep 1/2 3
[1BM 800.60.602 [tymnep nepexoaHoi 2
(M24x1,5 na M20x1,5)
KYH 2000.100.013 Koubno ymiaoraurennsnoe G1/2* 3
KVYH 2000.100.014 Kosnbio ymnotautensnoe G3/8* 4
(17,28x23,80x2,03)
IBM 800.60.601 IlTynep 3/8* 4
I'OCT 7798 — 70 Boar M8 — 6gx70.58.35.019 2
I'OCT 7798 — 70 Boar M8-60x25.58.019 2
I'OCT 7798 — 70 bonr M10 — 69x25.58.35.019 2
I'OCT 7798-70 bonrtM10-6g x 40.58.35.019 4
I'OCT 7798 — 70 Bbonr M16x50.58.58.019 18
OI1I1I 00.030 bonr M16x120 4
I'OCT 11738-84 Bunt M10x20 5
I'OCT 11738-84 Buat M10x35 1
I'OCT 5915-70 I"aiika M6-6H.5.019 1
I"aiika M8 DIN 985 8
I'OCT 5915-70 I"atixa M10-6H.5.019 4
I'OCT 5915 - 70 I"atixa M30 — 6H.5.019 6
["aiixa M16 DIN 985 4
I'OCT 5915 - 70 I"atixa M20— 6H.5.019 4
I'OCT 6402-70 [1aii6a 8.65I" 019 3
I'OCT 11371-78 [Taii6a 8.01.08xn019 5
I'OCT 6402 — 70 [aii6a 10.65I'.019 6
I'OCT 11371 —-78 [aii6a 16.01.08xn019 34
I'OCT 6402 — 70 [aii6a 16.65I'.019 22
I'OCT 22034-76 Hnunska M8x110.58. 2
KVYH 00.623b HImuHT npy>KUHHBIN 2
I11bM-1200.00.613 Brynka 2
KVYH 2000.100.012 Macnenka 1.2116 22
KVYH 2000.00.619 Brynka 6
OI1111-18.100.057 Xomyt cTspkHOU 20x32 3 Jns
I1KY —0,8.04.030 [TepexonHuk 2 IIOICOEINHE
I'OCT 5915 - 70 l"aiika M16 — 6H.5.019 4 HUA pecuBepa
PBJI 10.00.007 laiika Hakmanas M20x1,5 (I'p.24) (Bxoaut 2
B y3€ll IePEeXO0THUKA)
KVYH 2000.100.031 Xomyt 3,6x200 2
I'OCT 7798 — 70 Bont M16x50.58.58.019 4
I'OCT 6402 — 70 [Maii6a 16.651.019 4

Vnakosimk Ne

(moamuck) Kontponep Ne

« » 20

(o amuce)




000 «Canvckcenvmaudy

KommiaekroBounas Begomocth KYH 1000.001KB

Horpy3uux ynusepcaabHblii KYH-1000-0/1 Ha noaioHe
(ueprex nmoanona KYH 1000.50.000 CB)

Homep yn. | O6o3nauenue neraneii u | HanmenoBanwme neraneid u | Kom — Bun ynakos. IIpumeuanue
MecTa c0. eIMHUIT COOPOYHBIX eTUHHUIL BO MecTa
1/32 1 KVYH 1000.01.000 Pama momxbema 1 KVYH-
KYH-1000 1000.25.000
KVYH 1500.03.000 Croiika 2
KYH 2000.04.000 Kponmreiin 2
KVYH 1000.05.000 Tsra 2
KVYH 1000.06.000M [epexonuuk 1
KVYH 1500.07.000 Kponmrreitn 2
KVYH 2000.09.000 TToguoXKa 2
KVH 1000.11.000 TMappoumnusIp 2 80x40x520(820)
KVYH 1000.12.000 v aponHIHHIP 2 80x40x290(1300)
KYH 400.00.500 Crpenka 1
KVYH 1000.02.000 [Tanenb HaBeCKH 1
KVYH 1000.02.000-01 [Tanenb HaBeCKH 1
I1EM 800.03.000 Tsra pasrpyxaroras 2
I1EM 800.15.000 Kponmrreiin 1
KVYH 2000.00.010 Ochb 2
KYH 2000.00.020 Ochb 12
KVYH 2000.00.030 Ochb 2
ITbM 800.08.401 Kponmreiin 2
KYH 2000.00.404 Kponmrreita [1T1IM 4
KVYH 1500.00.100 Kponmrreitn 4
KVYH 2000.00.009 Kpeimka 16
KVYH 2000.00.809 Brynka 1
OIIIII 00.030 Bont M16x120 2
I'OCT 7798-70 Bont M12-6gx40.58.019 4
I'OCT 7798 — 70 bont M16x50.58.58.019 2
I'OCT 7798 — 70 bont M16x70.58.58.019 2
I'OCT 11738-84 Bunat M10x20 15
I'OCT 11738-84 Bunat M10x35 1
latixa M 12 DIN 985 4
Iatixa M 16 DIN 985 6
I'OCT 11371-78 [ait6a 12.01.019 4
KYH 2000.00.001 Tabmmuaka 1
3aknenka 3,2x8 2
DIN7337
7/32 1 Sk ¢ geMOHTHp — MU 1 Smmk KYH
KYH-1000 neransivu v 3UTT 2000.100.035
Hoxymenrtanus (MHCTpYKIUS, ACTIOPT, KOMIT. BE/L., 3aBepHyTa B
yIakK., JIUCTHI) MOJIMIT. MAKET
Merouek ¢ qeTaisiMu | 1 Merrodex 11/
OOJITOKpEITeKOM 400x300
VYnakoBmk Ne (moamuck) Kontponep Ne (moamuch)

« »

20 1.




YcraHnoBka ruapopacnpeneauTeas npo-sa «bouarapus»

C npaBoii CTOPOHBI OIPy34HKa 110 X0y TPaKTOpa Ha CTOMKH IaHEIN IPUKPYTUTh KPOHIUTEHH
KVYH 2000.00.412 6onramu M10x50 u raiikamu M 10, k HeMy npukpyTuTh KpoHiTeitn [IBM
800.60.402b ipu momoru 6ositoB M8x25, rack MS.

Cam rugpopacnpeenuTeNb NPUKPYTUTh IByMs 6onramu M8x70, raiikamMu K KpOHIITEIHHY.

___——Bont M10x50
o

/ |
/ !
BOJ'[T/M8X70 éom M8x25

_—~Kpownreiin
/_,,/"" K¥YH 2000.01.412

o ['mapopacnpesemiTeIn

————-Kponwrreiin
[1bM-800.60.4025

— — = lrynep 112
KYH 2000.01.604

T Koubwo yioraur. 142

ryuep e C2-Twr.



